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RESENHA DA 19ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA
02 DE DEZEMBRO DE 2020. 

 

Presidente: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 

Secretário: Mário Lobão Carvalho
 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge Rachid
Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva
Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães
Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de Ribamar Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de
Almeida, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin
Duailibe, Marcelino Chaves Everton, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro, Tyrone José
Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.
 

Aprovada a ata da 18ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 18 de novembro de 2020.
 

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Vicente de Paula Gomes de Castro e Ângela
Maria Moraes Salazar e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

+++++++++
 

 

01 - Processo 16722/2020
Requerente: Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Assunto: Proposta de resolução - Cria e regulamenta a Central de Conciliação por
vídeoconferência, bem como estabelece a abertura no Sistema do Processo Judicial Eletrônico de
Centros Judiciários de Solução de Conflitos em todas as comarcas do Estado do Maranhão e dá
outras providências.
Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha
 

Obs: A Comissão de Regimento Interno e Procedimentos, por unanimemente, manifestou-se
pela APROVAÇÃO da proposta, nos termos do voto do relator, Desembargador Cleones
Carvalho Cunha.
 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta apresentada, com a devida
modificação quanto à fixação do prazo de 10 (dez) dias para a homologação de acordo, nos
termos do voto do relator.”
 

Votaram os Desembargadores Cleones Carvalho Cunha, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar
Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José de
Ribamar Froz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,
Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte
Mendes, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma
Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo
Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Vicente de Paula Gomes de Castro e Ângela
Maria Moraes Salazar e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

++++++++++
 

 

O Desembargador José Bernardo Silva Rodrigues assumiu a Presidência tendo em vista o

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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impedimento do Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente.
 

++++++++++
 

 

02 - Recurso Administrativo nº 23.772/2020 (Ref. Proc. nº 4637/2020 - Readaptação de
Servidor.)
Recorrente : Fernanda Soares de Araújo Rufino
Advogado: Nathan Luís Sousa Chaves – OAB-MA 11.284
Recorrido: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa - Presidente
Relator : Des. Antonio Guerreiro Júnior.
 

Ocupou a tribuna a advogada Hortência Araújo, OAB nº 22080.
 

“Adiado a pedido de vista do Desembargador Tyrone José Silva.”
 

 

Votaram pelo desprovimento do recurso, acompanhando o voto do Desembargador Antonio
Guerreiro Júnior, relator, os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos
Anjos, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira
de Almeida, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus
Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antonio
Fernando Bayma Araujo.
 

Aguardam o voto vista os Desembargadores Luiz Gonzaga Almeida Filho, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Raimundo Nonato
Magalhães Melo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes e
Jorge Rachid Mubárack Maluf.
 

 

Impedido o Desembargador José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho
Cunha, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela Maria Moraes Salazar e Vicente de Paula
Gomes de Castro e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

++++++++++
 

 

 

03 - Recurso Administrativo nº 28.729/2020 (Ref. Processo nº 28.729/2020 - pagamento
Gratificação de Produtividade Judiciária/2019)
Requerente: Martinho Julião Gomes – Oficial de Justiça
Recorrida: Decisão-AGEM-24/2020, proferida pelo Juiz Auxiliar da Presidência Cristiano Simas
de Sousa
Relatora: Desª Nelma Sarney Costa
 

“O Tribunal, por unanimidade, deu provimento ao recurso, nos termos do voto da
relatora.”
 

Votaram os Desembargadores Nelma Sarney Costa, relatora, Josemar Lopes Santos, Luiz
Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves
Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa
Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de
Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de
Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
Antonio Fernando Bayma Araujo e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.
 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Antonio
Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela Maria Moraes Salazar e Vicente de Paula
Gomes de Castro, João Santana Sousa, e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo
Carvalho Silva.

 

 

++++++++++
 

 

 

04 – Processo nº 45.220/2019 - Recurso Administrativo nº 37.137/2019 (Ref. Proc. 19.248/2019
– Teletrabalho)
Recorrente: Alexandre Antônio José de Mesquita – Juiz de Direito da 3ª Vara da Comarca de
Santa Inês
Advogado: Dr. Sidney Filho Nunes Rocha – OAB-MA
Recorrido: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos – então Presidente - TJMA
Relator: Des. Raimundo Nonato Magalhães Melo
 

 

“Adiado a pedido de vista do Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida, após o voto
do Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo, relator, pelo provimento do
Recurso.”
 

Aguardam o voto vista os Desembargadores Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida
Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu
Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva
Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro
Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Jamil de Miranda Gedeon Neto,
Jorge Rachid Mubárack Maluf e Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Impedidos os Desembargadores José Jorge Figueiredo dos Anjos e José Joaquim Figueiredo dos

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Anjos.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Antonio
Guerreio Júnior, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José de
Ribamar Froz Sobrinho, Ângela Maria Moraes Salazar e Vicente de Paula Gomes de Castro e,
em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

+++++++++++
 

 

05 – Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 46/2020)
Comarca: Grajaú – 1ª Vara (Vaga em decorrência da remoção de remoção do Dr. Isaac Diego
Vieira de Sousa e Silva, para a 2ª Vara da Comarca de Barra do Corda)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial e integrantes do 1º cálculo remanescente da primeira
quinta parte da lista de antiguidade da referida entrância:
 

- Selecina Henrique Locatelli, titular da Comarca de Amarante do Maranhão (Processo nº
35.233/2020)
 

- Haderson Rezende Ribeiro, titular da Comarca de Vitória do Mearim (Processo nº
35.649/2020)
 

- Thadeu de Melo Alves, titular da Comarca de Pindaré Mirim (Processo nº 35.687/2020)
 

- Bruno Barbosa Pinheiro, titular da Comarca de Bom Jardim (Processo nº 35.691/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça em todos os pedidos.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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“Adiado para a próxima sessão.”
 

Votaram os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça,
Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José
de Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,
Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida,
José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes
Chaves Cruz e Lourival de Jesus Serejo Sousa.
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

++++++++++
 

 

 

06- Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 28/2020)

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Comarca: Itapecuru-Mirim – 1ª Vara (Vaga em decorrência da promoção da Dra. Laysa de Jesus
P. Martins Mendes, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade
da referida entrância :
 

- Jaqueline Rodrigues da Cunha, titular da Comarca de Santa Rita e magistrada inscrita mais
antigo inscrita no certame(Processo nº 21.991/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.
 

- Samir Araújo Mohana Pinheiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº
22.189/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedido de juíza mais antiga inscrita no certame, entretanto, se
houver desistência da Dra. Jaqueline Rodrigues da Cunha, opina pela promoção do Dr.
Samir Araújo Mohana Pinheiro.
 

- Adriana da Silva Chaves, titular da Comarca de Morros (Processo nº 21.988/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Drs. Jaqueline Rodrigues da Cunha e Samir Araújo Mohana
Pinheiro, opina pela promoção da Dra. Adriana da Silva Chaves.
 

- Thiago Henrique Oliveira de Ávila, titular da Comarca de Buriti Bravo (Processo nº
22.919/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_

 
 

RESTPAO-GDG - 212020 / Código: FC9DC076B2
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

8

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Drs. Jaqueline Rodrigues da Cunha, Samir Araújo Mohana
Pinheiro e Adriana da Silva Chaves, opina pela promoção do Dr. Thiago Henrique Oliveira
de Àvila.
 

Márcia Daleth Gonçalves Garcez, titular da Comarca de Cedral (Processo nº 22.578/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Drs. Jaqueline Rodrigues da Cunha, Samir Araújo Mohana
Pinheiro e Adriana da Silva Chaves e Thiago Henrique Oliveira de Àvila , opina pela
promoção da Dra. Márcia Daleth Gonçalves Garcez.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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+++++++++++
 

 

07 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 47/2020)
Comarca: Santa Helena – 1ª Vara (Vaga em decorrência da remoção da Dra. Cynara Elisa Gama
Freire, para a 2ª Vara da Comarca de Presidente Dutra)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juíza inscrita de entrância inicial e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade da
referida entrância :
 

Márcia Daleth Gonçalves Garcez, titular da Comarca de Cedral (Processo nº 35.450/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

+++++++++++
08 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 48/2020)
Comarca: Santa Inês – Juizado Especial Cível e Criminal (Vaga em decorrência da promoção da
Dra. Kariny Reis Bogéa Santos, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial e integrantes da primeira quinta parte da lista de antiguidade
da referida entrância :
 

- Samir Araújo Mohana Pinheiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº 35.690 e
35.314/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.
 

- Thiago Henrique Oliveira de Ávila, titular da Comarca de Buriti Bravo (Processo nº
35.627/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Samir Araújo Mohana Pinheiro, opina pela promoção do Dr.
Thiago Henrique Oliveira de Àvila.
 

Márcia Daleth Gonçalves Garcez, titular da Comarca de Cedral (Processo nº 35.445/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Dr. Samir Araújo Mohana Pinheiro e Thiago Henrique Oliveira
de Àvila, opina pela promoção da Dra. Márcia Daleth Gonçalves Garcez.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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- Galtieri Mendes de Arruda, titular da Comarca de Buriti (Processo nº 34.687/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Dr. Samir Araújo Mohana Pinheiro, Thiago Henrique Oliveira de
Àvila e Márcia Daleth Gonçalves Garcez, opina pela promoção do Dr. Galtieri Mendes de
Arruda.
 

- Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior, titular da Comarca de Arari (Processo nº
34.956/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigos inscritos no certame, entretanto,
se houver desistência dos Dr. Samir Araújo Mohana Pinheiro, Thiago Henrique Oliveira de
Àvila, Márcia Daleth Gonçalves Garcez e Galtieri Mendes de Arruda, opina pela promoção
do Dr. Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

++++++++++
 

 

 

09 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 49/2020)
Comarca: Chapadinha – 1ª Vara (Vaga em decorrência da promoção do Dr. Cristiano Simas de
Sousa, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juiz inscrito de entrância inicial e integrante da primeira quinta parte da lista de antiguidade da
referida entrância :
 

Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior, titular da Comarca de Arari (Processo nº
35.639/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

+++++++++++
 

 

 

10 - Promoção para a entrância intermediária (Edital nº 50/2020)
Comarca: Caxias – Juizado Especial Cível e Criminal (Vaga em decorrência da promoção Dr.
João Pereira Neto, para o cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Critério: Antiguidade
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial e integrantes da primeira quinta parte da lista de
antiguidade da referida entrância :
 

- Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, titular da Comarca de Matões (Processo nº
34.908/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.
 

- Sheila Silva Cunha, titular da Comarca de Parnarama (Processo nº 35.044/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedido de juiz mais antigo inscrito no certame, entretanto, se
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houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, opina pela promoção da
Dra. Sheila Silva Cunha.
 

- Samir Araújo Mohana Pinheiro, titular da Comarca de Guimarães (Processo nº
35.317/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva e Sheila Silva Cunha,
opina pela promoção do Dr. Samir Araújo Mohana Pinheiro .
 

- Claudilene Morais de Oliveira, titular da Comarca de São Bernardo (Processo nº
34.737/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, Sheila Silva Cunha e
Samir Araújo Mohana Pinheiro, opina pela promoção da Dra. Claudilene Morais de
Oliveira.
 

- Thiago Henrique Oliveira de Ávila, titular da Comarca de Buriti Bravo (Processo nº
35.645/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, Sheila Silva Cunha,
Samir Araújo Mohana Pinheiro e Claudilene Morais de Oliveira, opina pela promoção do
Dr. Thiago Henrique Oliveira de Ávila .
 

Márcia Daleth Gonçalves Garcez, titular da Comarca de Cedral (Processo nº 35.446/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
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indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, Sheila Silva Cunha,
Samir Araújo Mohana Pinheiro, Claudilene Morais de Oliveira e Thiago Henrique
Oliveira de Ávila, opina pela promoção da Dra. Márcia Daleth Gonçalves Garcez.
 

- Galtieri Mendes de Arruda, titular da Comarca de Buriti (Processo nº 34.686/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, Sheila Silva Cunha,
Samir Araújo Mohana Pinheiro, Claudilene Morais de Oliveira, Thiago Henrique
Oliveira de Ávila e Márcia Daleth Gonçalves Garcez, opina pela promoção do Dr. Galtieri
Mendes de Arruda.
 

- Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior, titular da Comarca de Arari (Processo nº
34.955/2020)
 

Obs: O Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça, manifestou-se pelo
indeferimento, tendo em vista pedidos de juízes mais antigo inscritos no certame, entretanto, se
houver desistência do Dr. Marcos Aurélio Veloso de Oliveira Silva, Sheila Silva Cunha,
Samir Araújo Mohana Pinheiro, Claudilene Morais de Oliveira, Thiago Henrique
Oliveira de Ávila, e Márcia Daleth Gonçalves Garcez e Galtieri Mendes de Arruda opina
pela promoção do Dr. Luiz Emílio Braúna Bittencourt Júnior.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.

++++++++++
 

11 – Remoção de remoção na entrância intermediária (Edital nº 58/2020)
Comarca: Codó – 1ª Vara (Vaga em decorrência da remoção do Dr. Marco André Tavares
Teixeira, para a 3ª Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim)
Critério: Merecimento
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juíza inscrita de entrância intermediária e integrante do 4º cálculo remanescente da lista de
antiguidade da referida entrância:
 

- Elaile Silva Carvalho, titular da 1ª Vara da Comarca de Balsas (Processo nº 37.349/2020)
 

Obs: Manifestação favorável do Des. Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da Justiça.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.

+++++++++++
 

 

12 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Balsas (Edital nº 51/2020)
Critério: antiguidade (vaga em decorrência da designação da Juíza Nuza Maria Oliveira Lima,
para membro titular da referida Tura.)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial:
 

- Haniel Sóstenis Rodrigues da Silva, titular da Comarca de São Raimundo das Mangabeira e
magistrado mais antigo inscrito no certame (Processo nº 35.252/2020)

- Francisco Bezerra Simões, titular da Comarca de Riachão (Processo nº 35.253/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, pelo recebimento de todas as inscrições.
 

 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
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Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

++++++++++
 

 

 

13 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Balsas (Edital nº 52/2020)
Critério: Merecimento (vaga em decorrência da remoção do Juiz Pedro Henrique Holanda
Pascoal, para a 1ª Vara da Comarca de Pinheiro)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância inicial:
 

- Haniel Sóstenis Rodrigues da Silva, titular da Comarca de São Raimundo das
Mangabeira (Processo nº 35.251/2020)

- Francisco Bezerra Simões, titular da Comarca de Riachão (Processo nº 35.254/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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Justiça, pelo recebimento de todas as inscrições.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

+++++++++++
 

 

 

14 - Indicação de Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Presidente Dutra (Edital nº 54/2020)
Critério: Merecimento (vaga em decorrência do término do Mandato da Juíza Arianna
Rodrigues de Carvalho Saraiva)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância intermediária:
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- Cynara Elisa Gama Freire, titular da 2ª Vara da Comarca de Presidente Dutra (Processo nº
35.257/2020)

- Raniel Barbosa Nunes, titular da 1ª Vara da Comarca de Tuntum (Processo nº 35.672/2020)
 

Juíza inscrita de entrância inicial:
 

- Arianna Rodrigues de Carvalho Saraiva, titular da Comarca de Dom Pedro (Processo nº
35.455/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, pelo recebimento de todas as inscrições.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
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++++++++++
15 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Pinheiro (Edital nº 55/2020)
Critério: Merecimento (vaga em decorrência do término do Mandato do Juiz Raphael de Jesus
Serra Ribeiro Amorim)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juiz inscrito de entrância inicial:
 

- José Ribamar Dias Júnior, titular da Comarca de São Bento (Processo nº 35.674/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, pelo recebimento da inscrição.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_
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++++++++++
 

 

16 - Indicação de Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Pinheiro (Edital nº 56/2020)
Critério: Merecimento (vaga em decorrência da promoção do Dr. Rodrigo Costa Nina, para o
cargo de Juiz Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juízes inscritos de entrância intermediária:
 

- Pedro Henrique Holanda Pascoal , titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº
35.260/2020)
 

Raphael de Jesus Serra Ribeiro Amorim, titular da 1ª Vara da Comarca de Maracaçumé
(Processo nº 35.670/2020)
 

Juízes inscritos de entrância inicial:
 

- João Paulo de Sousa Oliveira, titular da Santa Luzia do Paruá (Processo nº 35.449/2020)
 

- Adriano Lima Pinheiro, titular da Comarca de Bacuri (Processo nº 35.454/2020)
 

- José Ribamar Dias Júnior, titular da Comarca de São Bento (Processo nº35.673/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, pelo recebimento de todas as inscrições.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
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Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

++++++++++++

 

17 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais do
Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Pinheiro (Edital nº 57/2020)
Critério: antiguidade (vaga em decorrência da designação da Dra. Tereza Cristina Franco
Palhares Nina, para membro titular da referida Turma)
Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

Juiz inscrito de entrância intermediária:
 

- Pedro Henrique Holanda Pascoal , titular da 1ª Vara da Comarca de Pinheiro (Processo nº
35.669/2020)
 

Juízes inscritos de entrância inicial:
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- José Ribamar Dias Júnior, titular da Comarca de São Bento e magistrado mais antigo de
entrância inicial (Processo nº35.677/2020)
 

- Adriano Lima Pinheiro, titular da Comarca de Bacuri (Processo nº 35.964/2020)
 

Obs: Manifestação do Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, Corregedor-Geral da
Justiça, pelo recebimento de todas as inscrições.
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

++++++++++
 

 

18 - Embargos de Declaração nº 16.833/2020 (Ref. Processo Administrativo Disciplinar n.º
49816/2018)
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Embargante: Raimundo Nonato Pereira Dos Santos Sousa
Advogado: Alcebíades Tavares Dantas, OAB/Ma 12369
Relator: Desembargador Tyrone José Silva
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

++++++++++++
 

 

 

19 - Processo 35862020 - Lícia Cristina Ferraz Ribeiro de Oliveira, Juíza Auxiliar da Comarca
da Ilha de São Luís, da entrância final, solicita a concessão de afastamento para preparação de
dissertação e defesa oral para conclusão do Mestrado em Direito, Especialização em
Ciências Jurídico-Políticas, realizado pela Universidade Portucalense Infante Dom Henrique, nos
termos da Resolução-GP nº 53/2019 do TJMA.

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO MARANHÃO
Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
_

 
 

RESTPAO-GDG - 212020 / Código: FC9DC076B2
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

26

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


Relator: Des. Paulo Sérgio Velten Pereira – Corregedor-Geral da Justiça
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

 

+++++++++++
 

 

20 – Recurso Administrativo nº 28.569/2019 (Ref. Decisão proferida pela Comissão de Divisão
e Organização Judiciárias e Assuntos Legislativos)
Requerentes: Jamil Aguiar da Silva, Ana Maria Almeida Vieira, Roberto Abreu Soares e
Alexandra Ferraz Lopez, juízes titulares, respectivamente, do 1º e 2º cargos da 6ª e 7ª Varas da
Fazenda Pública do Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís
Assunto: Reorganização do número de cargos de juízes de direito titulares da 6ª a 7ª varas da
Fazenda Pública, do Termo judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís e
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reestruturação do quadro de servidores.
Relator: Des. José de Ribamar Castro
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

++++++++++++
 

 
21 - Processo nº 36.920/2020 - Francisco Crisanto de Moura, Juiz da Vara Única da Comarca de Paulo Ramos, solicita a
designação do servidor Adson dos Santos Dantas, Auxiliar Judiciário - Apoio Administrativo, Matrícula nº 115600,
lotado na mencionada comarca, para exercer a função de Oficial de Justiça Temporário pelo período de 01 (um) ano,
tendo em vista a recente demissão do Oficial de Justiça Elton Antônio Souza da Costa, conforme ATO-9982020.

Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente

 
Obs: O Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com o opinativo da Assessoria Jurídica
da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da designação do servidor Adson dos Santos Dantas, Auxiliar Judiciário
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- Apoio Administrativo, matrícula nº 115600, para atuar no cargo de Oficial de Justiça temporário da Vara única da
Comarca de Paulo Ramos, em caráter excepcional e provisório, por um período de 1 (um) ano, ou até o preenchimento
do cargo por Oficial de Justiça de carreira, o que ocorrer primeiro.

 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

+++++++++++
 

 

22 - Processo 358862020 - Dr. Frederico Feitosa de Oliveira, Juiz de Direito da 2ª Vara da
Comarca de Açailândia, requer a designação do servidor Jarbas Inácio Brandão, Auxiliar
Judiciário – Apoio Administrativo, matricula n° 172866, para exercer a função de Oficial de
Justiça Temporário na mencionada Vara, em caráter excepcional e provisório, tendo em vista
que a referida unidade
judicial, no momento, dispõe de apensas um único Oficial de Justiça,
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa
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Obs: O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente e relator, corroborando com
o opinativo da Assessoria Jurídica da Presidência, manifesta-se pelo deferimento da indicação do
servidor Jarbas Inácio Brandão, Auxiliar Judiciário – Apoio Administrativo, matricula n°
172866, lotado na 2ª Vara Criminal da Comarca de Açailândia/MA, para exercer a função de
Oficial de Justiça Temporário em sua unidade de trabalho pelo período de um ano ou até que o
cargo seja provido.
 

 

 

+++++++++++
 

 

 

23 - Resolução-GP nº 85/2020 - Altera a Resolução-GP n. 24, de 5 de junho de 2009, que
regulamenta a realização de correição e inspeção pelo Corregedor- Geral da Justiça e seus juízes
corregedores e pelos juízes de direito, conforme determina o art. 35 do Código de Divisão e
Organização Judiciárias do Estado do Maranhão. (para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
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Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
 

 

 

 

+++++++++++
 

 

 

24 - Resolução-GP – 86/2020 - Altera a designação da Secretária da Comissão do Concurso
Público de Provas e Títulos para outorga de delegação de serviços de notas e de registro do
Estado do Maranhão. (para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
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+++++++++++
 

 

 

 

25 – Resolução-GP – nº 87/2020- Regulamenta a estrutura administrativa dos Serviços
Auxiliares do Poder Judiciário do Estado do Maranhão, alterando a Resolução-GP n. 06, de 15
de abril de 2004, e dispõe sobre a descrição dos cargos comissionados e funções gratificadas do
Poder Judiciário do Estado do Maranhão, alterando a Resolução n. 44, de 04 de julho de 2008.
(para referendar)
Relator: Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente
 

“Adiado para a próxima sessão.”
 

 

Presentes os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, relator, Josemar Lopes Santos, José
Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, Marcelino
Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber
Costa Carvalho, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo
Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz e
Lourival de Jesus Serejo Sousa – Presidente.
 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de
Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Araújo, Cleonice
Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, José Joaquim Figueiredo dos
Anjos, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho, Ângela
Maria Moraes Salazar, Vicente de Paula Gomes de Castro, João Santana Sousa, e Tyrone José
Silva e, em gozo de férias, o Desembargador Marcelo Carvalho Silva.
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++++++++++
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 15/12/2020 11:54 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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